



晚报二维码引起轰动

### 金币大奖仍未抽出 拿出昨日报纸再扫一下

本报讯 昨日,本报的“携手十年·龙耀中原”二维码改版一推出,立即引起了读者的扫描狂欢,有人中了纪念币、银条,有人中了粽子,还有更多的人,中了代金券、书籍、门票优惠等。

不过,让人倾心等待的河南钱币公司提供的价值1000元的熊猫金币大奖和天顺祥珠宝提供的价值2000元的翡翠大奖还未开出哦,今天再扫,试试运气。另外,我们准备了数量巨大的著名老中医配置的药茶赠送给幸运读者,都来试手气,一定不会让您失望。

特别提醒,保留昨日(6月8日)报纸,持续抽奖至6月14日24点,所有奖项每个手机每天只能参与一次,所以次日还可继续参加哦。

另外,所有获奖的幸运读者,请注意查看奖券的领取时间,没有设置领取时间的,请在获奖一周内领取。

本次抽奖活动,只能使用“码上郑州”软件参加,别的二维码扫描软件暂不支持。

记者 辛晓青 实习生 刘欢

### 中国佛教圣地五台山金银币发行

中国人民银行定于2012年5月24日发行中国佛教圣地(五台山)金银纪念币一套。该套纪念币共5枚,其中金币3枚,银币2枚,均为中华人民共和国法定货币。

记者昨日从河南钱币有限公司了解到,该套币已经到货。

河南钱币有限公司介绍,此次发行的五台山纪念币出现了1/4盎司金币而取消了1/2盎司金币。从发行量来看,每个规格都有大幅度的增发,其中最突出的就是5盎司金币,从原先云冈石窟的800枚增发至3000枚。而最为受收藏、投资者热捧的2盎司银币也从原先的2万枚增至10万枚。

记者 王梓 通讯员 刘辉



因为生活所迫,王宏顺16岁时便开始创业,养过兔子,开过砖窑厂,开过面粉厂和食品批发店,初衷只是为了赚点钱养活自己。3年前,一次偶然的机会,他看到了制作手工被子的前景,于是便考察市场,从一家小店做起,发展到目前全国132家连锁加盟店。记者在采访时,王宏顺一直说:“我就是想让更多的人盖上好被子,我的目标就是用心做好每一条被子,把被子当成艺术品来做。”



今天的创业明星叫杨丽霞,44岁,出生在平顶山一户平常人家。

一直被人们视为刷锅用的丝瓜,是如何成为她发家致富的金砖呢?

这都是源于“坐月子”的故事。“有个邻居坐月子时落下了脚后跟疼的毛病。”性格爽朗的杨丽霞是个热心肠,她想到家乡有用丝瓜络的偏方,就让邻居试试,将丝瓜络垫在鞋后跟里,发现效果非常好。

1995年,她从老家找了几个丝瓜,开始尝

## 王宏顺 把被子当成艺术品来做

王宏顺在做生意,也比别人想得更多、做得多。“比如价格上,5斤重的棉被,同行卖二三百元,我们8斤重的棉被,只卖150元,非常物美价

廉。”王宏顺说,“为了增加客流量和进店率,在我的店面里,可以给公交卡充值。只要社区开证明,就给特困户免费弹被子,特别困难的,还赠送被子。另外,我们卖的被子里,每一床都会抽出1元钱,捐给希望工程。”

经过三年多的发展,如今,很多居住在北环、高新区和东区的居民经常会坐车一小时,慕名而来,专门来店做被子。“顺昌号”也从一间百十平方米的手工家纺店,发展到全国132家连锁加盟店,其中河南省内开店数量已达58家,带动劳动创业及再就业人员600多人。

记者 刘菁荔/文 马健/图

## 杨丽霞 用丝瓜鞋垫建起自己的王国

试着做丝瓜鞋垫。刚开始也没想着卖,就送给亲戚朋友,没想到大家都说效果很不错,同时,她还发现丝瓜络鞋垫对治疗脚臭有奇效。

找人收了点丝瓜,在家做了几百双鞋垫,自己做了个牌子,小生意就开始了。“从来没卖过东西,刚开始不好意思,自己推着自行车在经一路走着卖。”杨丽霞笑着说,一双鞋垫5块钱,围观的人特别多,可大家还是觉得太贵,有的害怕上当,几乎没人买。

谈起创业的艰辛,杨丽霞说,难过的时候自己都想哭。刚开始做丝瓜鞋垫,最需要的是丝瓜,但是很少有人大面积种植,她就找人帮着种,结果种植的人不是害怕被骗就是担心

耽误庄稼,最后100亩的丝瓜一点收获都没有,她和老公还赔上了所有的积蓄。

“不过,创业过程中,老公给了我很大支持。”杨丽霞说,老公是在医院上班的,为了让鞋垫效果更好,他咨询老中医,详细了解丝瓜的药理并配合中药熏蒸。“那段时间,我们每天都在想着怎么熏蒸,怎么调理。”

就这样,租地、建厂、招工一步一步走过来,直到现在企业产品已经涵盖鞋垫、布鞋、枕头等多种,带动当地劳动力就业300多户,杨丽霞称,下一步想打通化妆、医药、观光园等行业的丝瓜之路。

记者 李丽君 实习生 刘欢/文 记者 马健/图

## 脾肾双补 瘦人变胖了

医学上有一种病叫瘦弱症,患者咋吃都不胖,长期瘦弱,苦恼不已!其实,早在一千多年前,医圣张仲景所著的《金匮要略》中,就有一多年验证均有奇效的瘦人变胖的经典方。取党参60g、熟地黄80g、山茱萸60g(酒蒸)、泽泻60g(盐制)、茯苓80g(麸炒)、黄芪40g(蜜炙)、甘草20g(蜜炙)、当归40g、川芎20g(炒)、莲子(去心)40g、枸杞子40g、白术(土炒)、40g肉桂(去粗皮)、牛膝等23味中药,晒干磨成细粉,过筛,混匀,加炼蜜制成丸,每日早晚一粒,只需3-5天即可感觉胃口大开,睡眠质量提高,面色红润;10-20天明显测出体重增加,坚持1-2个疗程患者脾健肾旺,吃得香、睡得好,体重达到正常。

甘肃河西制药深入研究其组方发现:该方

不仅可以促进胃肠的消化吸收功能,同时更能健脾益肾,滋阴壮气,脾肾双补;充分发挥大组方多功效的优势,三管齐下对准瘦弱病根用药;河西制药对该方又进行了现代化的改进与提纯,使其服用更方便,疗效更稳定,由于疗效卓著一举通过了对于疗效审核严格的国家食品药品监督管理局的临床验证,获得了国药准字Z62020419甲类OTC(非处方药、安全性高、无副作用)批号。

脾肾双补丸特别适用于体格瘦弱的中老年人;发育不良、遗传偏瘦的青少年儿童;胃肠功能紊乱、免疫力差、体弱多病、厌食偏食人群;如果你一直被以上瘦弱症所困扰不妨一试。郑州指定经销药店:河南福康医药超市(花园路黄河路东50米路北)、中原商贸城一楼医药部。咨询电话:0371-55818922。

## 土方治过敏 多年不犯



年近八旬的姜莉莉出身吉林长春中医世家,被称为“治敏奇人”。姜中医指出:“过敏尽量别用激素,虽解燃眉之急,但易严重损害肝肾及造血功能,长期使用会造成免疫力低下。现在我有一土方,用蝉衣、地骨皮、杏仁、冬虫夏草、化州橘红、圆珠贝母、紫河车等数十味中药,配成中药丸,不用打针、吃药,多能改善各种过敏引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒;皮肤痒痒,成片的红斑、丘疹、水泡;呼吸费力、咳嗽憋喘;腹胀、腹泻等症;连续用四五天,小便发黄味大、大便多而黑,睡眠好、精气神足,浑身有劲;用十几丸,多种过敏症状逐步消失。”

姜莉莉老中医用此方近40年,来埋药丸的老人小孩特别多,因为疗法奇特安全、价格

低,国家权威部门特别给了发明专利。(专利证号2010101255885),管它叫“敏特”,同行叫它“体外排毒”,主要通过肚脐直接将药送达五脏六腑和体液,一次性将积蓄体内多年的寒、湿、毒拔出体外,恢复正常免疫,即便再接触过敏原也不易反复。

如果你是过敏性皮炎、湿疹、荨麻疹、顽固性皮肤痒痒,过敏性鼻炎、鼻窦炎,过敏性结肠炎,季节性过敏及由(花粉、冷空气、化妆品、紫外线、粉尘、酒精、海鲜、食物、药物及不明原因等)引起的各种过敏性疾病患者,不妨体验一下“敏特”。

经销药店:河南福康医药超市(花园路黄河路东50米路北)、中原商贸城一楼医药部、万隆大药房(大学路陇海路100米路南)、郑州百货大楼一楼医药部、东风路丰乐路世纪联华一楼医药部、东大街大药房(市第一人民医院东200米路北)、康桥大药房(桐柏路建设路南100米路东)、康仁堂大药房(中原路伏牛路南50米)。咨询电话:0371-60380168。

## 眩晕、脑供血不足 荞麦花粉汤一喝就好

百岁中医郑为民,出身中医世家,祖上传一奇方专治眩晕头痛、手足麻木百试百灵。无论你是各种原因引起的脑袋发木发沉、恶心呕吐、天旋地转、头痛头晕、耳聩耳鸣、失眠、疲乏无力、肢体麻木患者,按此方抓药,当天必见奇效,重症者最多3付,即能药到病除,且无一反复。

好消息,郑老祖方由于效果突出,现已获批上市,命名为血络通眩麻组

合,并且获得了中药专利配方,无论病情轻重,治一个好一个,百试百灵。7-10天,脑袋不再昏昏沉沉,晚上睡觉香,早起浑身有劲。20天左右神经修复,血管畅通,眩晕头痛,手脚麻木彻底治愈,即使久治不愈医生建议住院治疗的重症患者,也只需3付药,即能药到病除,无一失望。郑老承诺:眩晕、头痛、耳鸣2-3天,肢体麻木5-7天,如不见效,全额退款。

该药在福康医药超市已有销售(黄河路花园路口向东50米路北)详情咨询0371-53728822

滇药广审(文)第2011100285号

## 老胃病,老肠炎我有一奇方

年近七旬的中医郭天民,有一奇方专治老胃病,老肠炎,百试百灵,被称为胃肠奇人,无论你是胃病引起的胃疼、胃胀、胃酸、烧心,还是肠炎引起的腹泻、腹痛,大便不成形,按此方抓药,当天胃疼、胃胀烧心腹泄明显缓解,重症者也只需三付药,即可药到病除,且无一反复。许多政府企业名人都不远千里登门求医。

郭老认为:胃肠病不能单靠养,而要从病根做起。第一,必须挖腐拔根,剥离腐烂的黏膜组织,使其萎缩、脱落,解除对胃肠黏膜的刺激。第二,不仅要消除炎症、溃疡,还要修复胃黏膜。第三必须能提高胃肠自身免疫功能,自然抵抗外来毒

素和病菌的侵害,杜绝胃肠病的复发。

目前,郭老将此方献给国家,被药监部门批为金胃泰胶囊,是治疗肠胃病的专用药。服用当天,胃疼、胃胀、烧心明显减轻,一个月,胃不疼,不胀,大便成形,排泄疏通,不再反酸呕吐,肠胃舒服。三个疗程后,生冷不怕,热辣不惧,想吃就吃,想喝就喝。如果您是慢性胃炎、萎缩性胃炎、慢性肠炎结肠炎,胃及十二指肠溃疡等疾病,不要急于住院或做手术,请用金胃泰胶囊。

据悉金胃泰在我市已有销售,详情咨询0371-55822677或到郑州市:福康医药超市(黄河路花园路口向东50米路北) 云药广审(文)第201110023号

## 皮肤顽癣 免费发药公告

近日,笔者接到不少老百姓反映:皮肤病发了,痒得难受,穿衣服都得注意了再注意,但用了一种神奇的“中药胶囊”后,很多顽固性的皮癣、湿疹、手足癣、老顽癣都康复了。经了解,“中药胶囊”的核心成分是“免疫复合酶”,能够透骨入髓,清除骨髓腔里的毒素,迅速剪断核心病菌基因复制链,解决皮肤病难根治,易复发问题。在北京、上海等地大型医院进行临床,三个月就有近80万患者康复。

目前,免费发放救助活动已来到河南,为绿城提供了100套的免费用药名额,300套

的救助名额,如果您或者您的家人、朋友患有皮肤类疾病,请你马上拨打电话:0371-55822677报名。

据其他省份使用过夫奇组合患者反馈,夫奇组合治疗牛皮癣、头癣、湿疹、神经性皮炎,浑身痒痒。无论时间多长,面积多大,临床表明:使用3天~6天,皮屑开始脱落(患处发红),15天患处有轻微痒感,新皮开始滋生,皮屑变薄、变软,皮癣明显好转,30天,轻度患者基本康复,重度患者也只需3个~5个月。 陕药广审(文)第2011080348号

咨询电话 400 006 9959 0371-55822677